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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
 
 Η ανωτέρω προμήθεια και τοποθέτηση αφορά σε θωρακισμένες θύρες ασφαλείας που θα 

τοποθετηθούν σε αίθουσες διδασκαλίας διαφόρων Σχολών του Α.Π.Θ. και πιο συγκεκριμένα στη 

Σχολή Καλών Τεχνών, στη Σχολή Επιστημών Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (εγκαταστάσεις 

Θέρμης – 6ο χλμ Θεσσαλονίκης – Θέρμης), στη Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, 

στη Σχολή Θετικών Επιστημών και στη Σχολή Επιστημών Υγείας, καθώς και σε πόρτες WC.  

Οι μονόφυλλες θύρες ασφαλείας θα αποτελούνται από: 

 Φύλλο πόρτας από ατσάλινη λαμαρίνα με ειδική σκληρότητα, πάχους 1,00 mm με τρεις 

κάθετες νευρώσεις που ενισχύουν τη θωράκιση. Το εσωτερικό φύλλο θα έχει κάθετες 

νευρώσεις τύπου ΩΜΕΓΑ που ενισχύουν τη θωράκιση 

 Κάσσα ατσάλινη, πάχος ελάσματος 2,50mm, βαμμένη με ηλεκτροστατική βαφή με ειδικό 

διαμορφωμένο προφίλ για αντιδιαρρηκτική προστασία και ενσωματωμένη πρόκασα σε 

μορφή κοιλοδοκού για αποφυγή στρέψης 

 Ρεγουλατόρο εφαρμογής της πόρτας στο κάσσωμα 

 Εσωτερική επένδυση από πετροβάμβακα για θερμομόνωση - ηχομόνωση 

 Αυτόματο ανεμοφράκτη (στεγάνωση της πόρτας) 

 Πανοραμικό μάτι 180ο 

 Διπλό περιμετρικό λάστιχο κάσσας – πόρτας για την αθόρυβη επαφή του κινητού φύλλου 

πάνω στην κάσσα 

 Δύο (2) μεντεσέδες βαρέως τύπου αθόρυβους, ρυθμιζόμενους 

 Κλειδαριά με μικρό κλειδί ασφαλείας και προστασία πλάκας μαγγανίου 

 Δεκατέσσερα (14) σημεία κλειδώματος (τουλάχιστον) 

 Προστασία του μύλου της κλειδαριάς με ατσάλι defender για απόλυτη ασφάλεια  

 Τέσσερα (4) κλειδιά και ένα επιπλέον κλειδί, που δίνει τη δυνατότητα αλλαγής του 

συνδυασμού 

 Πόμολο αλουμινίου σε απόχρωση ασημί 

 Επένδυση με laminate, χρώματος καφέ (κατόπιν υπόδειξης της Υπηρεσίας) 

 



Οι θύρες των WC έχουν κάσσα μεταλλική από γαλβανισμένη στραντζαριστή λαμαρίνα, 

πάχους κατ’ ελάχιστο 1,5mm. Αποτελείται από 2 μπόγια που στερεώνονται σε μεγάλες φρεζάτες 

ξυλόβιδες ορειχάλκινες ή ανοξείδωτες 24/70 (τουλάχιστον 5 καθ' ύψος) στους τοίχους. Βύσματα 

αγκύρωσης ξυλόβιδων πλαστικά. Τα μπόγια της κάσσας απέχουν 10cm από το δάπεδο, το ίδιο 

και το θυρόφυλλο. 

Οι διαστάσεις αναγράφονται στον προϋπολογισμό μελέτης. Τα μικροϋλικά (τσιμέντο, 

σοβάς, περιθώρια κλπ) πλήρους κατασκευής και τοποθέτησης βαραίνουν τον προμηθευτή. Στις 

τιμές του προϋπολογισμού συμπεριλαμβάνονται και οι αποξηλώσεις των υπαρχόντων θυρών. 

Όλες οι πόρτες θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά ασφαλείας. 
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